一、单项选择
1、部门支出预算编制采用(B　)法。
A.增量预算     B.零基预算
C.定额预算     D.弹性预算
2、公共产品和服务由哪一级政府提供效率更高就由哪一级政府来提供，这体现的政府间事权及支出划分原则是（   D ）。
A.区域原则  　　B.技术原则
C.收益原则  　　D.效率原则
3、下列国家中采用联邦制财政管理体制的是（ C   ）。
A.意大利  　　B.韩国
C.德国    　　D.日本
4、根据政府间财政收入划分原则，一般应作为地方政府财政收入的是（  D  ）。
A.流动性强的税收收入
B.调控功能比较强的税收收入
C.收入份额较大的主体税种收入
D.收益与负担能够直接对应的使用费收入
5、根据国际经验，中央和地方政府间财政收支划分呈现的基本特征是（  D  ）。
A.税收收入与非税收收入的对称性安排
B.经常性支出与资本性支出的对称性安排
C.收入增长与支出增长的对称性安排
D.收入结构与支出结构的非对称安排
6、在经济过热，存在通货膨胀时，政府要实现控制总需求、抑制通货膨胀的目的，可以采取（ A   ）的财政措施。
A.减少财政支出    B.减少税收
C.增加财政支出    D.提高利率
7、将财政政策分为扩张性政策、紧缩性政策和中性政策，这是根据（  D  ）对财政政策进行的分类。
A.作用空间　　         B.作用时间
C.调节经济周期的作用   
D.财政政策在调节国民经济总量和结构中的不同功能
8、在经济稳定增长时期，实行旨在保持经济持续稳定发展的政策，被称为（ B   ）财政政策。
A.扩张性    B.中性
C.紧缩性    D.自动稳定
9、一般情况下，如果社会总需求明显小于社会总供给，政府在财政税收方面应该采取的政策措施是（   A ）。
A.减税、增加财政支出      B.增税、增加财政支出
C.增税、减少财政支出     D.减税、减少财政支出
二、多选题
1、以下属于财政管理体制内容的有（ ABCD   ）。
A.政府间财政转移支付制度     B.财政间事权及支出责任的划分
C.政府间财政收入的划分       D.财政分配和管理机构的设置
E.财政预算制度
2、下列选项中，根据现行分税制体制规定，属于地方固定收入的包括（ ACE   ）。
A.房产税     B.资源税    C.耕地占用税     D.增值税
E.国有土地有偿使用收入
3、我国财政政策目标包括（  ABDE  ）。
A.促进充分就业     B.物价基本稳定
C.预算收支平衡     D.国际收支平衡
E.经济稳定增长
4、根据财政政策调节经济周期的作用，财政政策划分为（ AD   ）。
A.自动稳定的财政政策    B.扩张性财政政策
C.紧缩性财政政策        D.相机抉择的财政政策
E.中性财政政策
5、财政政策的实施一般会产生五种时滞，其中只属于研究过程，与决策机关没有直接关系的是（ AC   ）。
A.认识时滞     B.效果时滞
C.行政时滞     D.执行时滞
E.决策时滞
6、财政政策乘数包括（ ABD   ）。
A.税收乘数      B.政府购买支出乘数
C.债务乘数      D.平衡预算乘数
E.赤字预算乘数
[bookmark: _GoBack]7、在社会总需求大于社会总供给的经济过热时期，政府可以采取的财政政策有（  ACDE  ）。
A.缩小政府预算支出规摸      B.鼓励企业和个人扩大投资
C.减少税收优惠政策          D.降低政府投资水平
E.减少财政补贴支出
